



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ακαδημίας 60, 10679 Αθήνα

Τηλ. 210-33.98.270, 71

Αθήνα 20.6.2018

Αρ. Πρωτ. 247

Προς

1. **Αν. Διοικητή ΕΦΚΑ κ. Λάμπρο Σέμπο**
2. **Υποδιοικητή κ. Τσακίρη Δημήτριο**

**Κοιν: 1. Υπουργό Εργασίας Κοιν. Ασφάλισης
και Κοινωνικής Προστασίας
2. Υφυπουργό Εργασίας Κοιν. Ασφάλισης
και Κοινωνικής Προστασίας.
3. κ. Ανδρέα Κουτσόλαμπρο
Μέλος Δ.Σ. ΔΣΑ**

Αξιότιμε Κύριε Διοικητά,

Με πραγματική έκπληξη, λάβαμε γνώση της υπ' αριθμ. 772160/18.6.2018 επιστολής σας, με την οποία ζητάτε την παροχή εξηγήσεων από τον κ. Ανδρέα Κουτσόλαμπρο, Δικηγόρο και Προϊστάμενο του Γ' Τμήματος της ΔΝΥ του ΕΦΚΑ, εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δ.Σ.Α. και Πρόεδρο της Ένωσης Εμμίσθων Δικηγόρων, ενώ γνωρίζετε την σχετική αρμοδιότητα έχουν μόνο και αποκλειστικά τα πειθαρχικά όργανα των Δικηγορικών Συλλόγων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κώδικα Δικηγόρων.

Η φερόμενη ως τελεσθείσα παράβαση από τον ως άνω δικηγόρο εστιάζεται στην απαίτηση από την αρμόδια Διεύθυνση του ΕΦΚΑ να προβεί στις απαραίτητες εκείνες ενέργειες που εξασφαλίζουν την τήρηση των κανόνων υγιεινής, ασφαλείας και πυρασφαλείας στους χώρους εργασίας των δικηγόρων του ΕΦΚΑ επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου 16-18. Τούτο δε μετά την παρέλευση της ταχθείσας μηνιαίας προθεσμίας από

τα όργανα του ΣΕΠΕ που διαπίστωσαν τις παραβάσεις με τις υπ' αριθμ.732 και 733/30.4.2018 εκθέσεις τους, και μετά από σχετική αναφορά της Ένωσης Εμμίσθων Δικηγόρων.

Επειδή θεωρούμε μη νόμιμη κατά τις διατάξεις του Κώδικα Δικηγόρων, την ως άνω πρόσκληση για παροχή εξηγήσεων προς το ως άνω μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, **κυρίως όμως θεωρούμε την ως άνω πράξη σας, απαράδεκτη δίωξη για νόμιμη άσκηση συνδικαλιστικής δράσης και ευθεία επίθεση προς το Δ.Σ. του ΔΣΑ και το Δικηγορικό Σώμα**, του οποίου μέλος με σημαντικό επιστημονικό και συγγραφικό έργο είναι ο συνάδελφός μας, σας καλούμε παύσετε άμεσα την αρξάμενη δίωξη. Σας ενημερώνουμε μάλιστα ότι το θέμα της πειθαρχικής δίωξης του συμβούλου του Συλλόγου μας αλλά και των άθλιων και επικίνδυνων συνθηκών εργασίας των δικηγόρων του ΕΦΚΑ έχει τεθεί στην Ημερησία Διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. του ΔΣΑ της 21ης.6.2018, όπου θα ληφθούν και οι σχετικές αποφάσεις.



Με τιμή

Ο Πρόεδρος του ΔΣΑ

Δημήτρης Κ. Βερβεσός